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LA C. PRESIDENTA DIPUTADA ESPERANZA VILLALOBOS PÉREZ- Buenos días, 

diputadas y diputados integrantes de la Comisión de Reconstrucción; asesores y 

personas que nos siguen a través de la transmisión en vivo. 

Nos reunimos el día de hoy a efecto de llevar a cabo vía remota la 13ª sesión ordinaria de 

la Comisión de Reconstrucción del Congreso de la Ciudad de México. 

Me permito solicitar a la diputada Secretaria de esta Comisión tenga a bien pasar lista. 

En este caso nos va a apoyar como en muchas otras ocasiones la diputada Donají 

Olivera. 

Si nos hace el favor, diputada. 

LA C. SECRETARIA DIPUTADA DONAJÍ OFELIA OLIVERA REYES.- Sí, diputada 

Presidenta. 

Muy buenos días a todas y todos. 

Por instrucciones de la Presidencia se procede a pasar lista de asistencia. 

Diputada Esperanza Villalobos Pérez: presente. 

Diputado Christian Damián Von Roehrich de la Isla:  
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Diputada Circe Camacho Bastida:  

Diputado Diego Orlando Garrido López: presente. 

Diputado Miguel Ángel Álvarez Melo: presente. 

Diputada Gabriela Quiroga Anguiano:  

Diputada Sandra Esther Vaca Cortés:  

Diputada Isabela Rosales Herrera: presente. 

Diputada Donají Ofelia Olivera Reyes, la de la voz, presente. 

Diputado Alfredo Pérez Paredes: 

Diputada Teresa Ramos Arreola: presente. 

Diputada Presidenta, hay una asistencia de 6 diputadas y diputados. Hay quórum, 

diputada Presidenta. 

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias, diputada Secretaria. 

Le damos la bienvenida a la diputada Tere Ramos Arreola. Bienvenida, diputada. 

LA C. DIPUTADA TERESA RAMOS ARREOLA.- Gracias, diputada Presidenta. 

Saludos, compañeros y compañeras y a todas las personas que nos están viendo. 

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias, diputada Secretaria. 

De conformidad con lo establecido en el Reglamento del Congreso de la Ciudad de 

México y conforme a las reglas para el desarrollo de las sesiones vía remota de la Junta 

de Coordinación Política, se abre la 13ª sesión ordinaria de la Comisión de 

Reconstrucción. 

El orden del día de esta sesión ha sido distribuido con anterioridad, por lo cual solicito a la 

Secretaria pueda dar lectura de este y consultar si es de aprobarse. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia se procede a dar lectura al 

orden del día y se instruye al secretario técnico lo transmita en pantalla. 

(Orden del día en pantalla) 

LA C. SECRETARIA.- Leeré el orden del día. 

1.- Lista de asistencia y declaración de quorum. 

2.- Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 
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3.- Lectura y en su caso aprobación de las actas de las siguientes sesiones:  

a) 11ª sesión ordinaria. 

b) 12ª sesión ordinaria. 

4.- Aprobación de los siguientes informes de la Comisión de Reconstrucción: 

a) Tercer Informe Trimestral. 

b) Cuarto Informe Trimestral. 

c) Segundo Informe Trimestral. 

d) Segundo Informe de Receso. 

e) Informe Anual del Segundo Año Legislativo. 

5.- Aprobación del Plan Anual de Trabajo del Tercer Año de la Comisión de 

Reconstrucción. 

6.- Presentación, análisis y en su caso aprobación del dictamen en sentido positivo con 

modificaciones respecto a la proposición con punto de acuerdo por el que se exhorta a la 

Alcaldía Gustavo A. Madero y al Gobierno de la Ciudad de México para que atiendan en 

el ámbito de sus competencias la emergencia en los edificios 52 y 62, así como otras 

acciones en la Unidad Habitacional Lindavista Vallejo por los daños provocados por los 

sismos de septiembre del 2017 y del reciente martes 23 de junio del 2020. 

7.- Presentación, análisis y en su caso aprobación del dictamen en sentido positivo con 

modificaciones respecto a la proposición con punto de acuerdo en el que se exhorta a la 

Comisión para la Reconstrucción de la Ciudad de México a realizar acciones inmediatas 

derivadas de su obligación con la transparencia y rendición de cuentas y con los 

ciudadanos afectados por el sismo 2017. 

8.- Presentación, análisis y en su caso aprobación del dictamen en sentido positivo con 

modificaciones respecto a la proposición con punto de acuerdo por el que se solicita al 

Titular Comisionado para la Reconstrucción, Recuperación y Transformación de la Ciudad 

de México a que en respecto a los principios de transparencia, rendición de cuentas y 

máxima publicidad actualice la información contenida en el portal para la reconstrucción. 

9.- Asuntos generales. 

Por instrucciones de la Presidencia se consulta si es de aprobarse el orden del día. 
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Si alguna diputada o diputado está en contra de la aprobación del orden del día, le 

suplicamos, por favor, por su apellido, diputadas y diputados. 

Se aprueba, diputada Presidenta, no habiendo nadie manifestándose en contra. 

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias, diputada Secretaria. 

Le damos también la bienvenida a la diputada Circe Camacho. Buenos días. 

El siguiente punto en el orden del día es la lectura y en su caso aprobación de las actas 

de la 11ª sesión y 12ª sesión de esta Comisión. 

Toda vez que las mismas han sido distribuidas con anterioridad, solicito a la Secretaría 

pueda en un solo acto preguntar si es de dispensarse la lectura de las mismas y si son de 

aprobarse. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia se consulta si es de 

dispensarse la lectura de las actas de referencia y las mismas son de aprobarse. 

Si alguna diputada o diputado está en contra de la dispensa de la lectura y de su 

aprobación, por favor, iniciando por su apellido. 

Se pregunta si está alguien en contra de este punto. 

Se aprueba, diputada Presidenta, nadie se manifestó en contra.  

LA C. PRESIDENTA.- Gracias.  

El siguiente punto en el orden del día es la aprobación de los siguientes informes de esta 

Comisión: Tercer Informe Trimestral, Cuarto Informe Trimestral, Segundo Informe 

Semestral, Segundo Informe de Receso y el Informe Anual del Segundo Año Legislativo. 

Solicito a la Secretaría consulte si dichos informes son de aprobarse. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia se consulta si son de 

aprobarse los informes de la Comisión de Reconstrucción. Si alguna diputada o diputado 

está en contra de su aprobación, por favor iniciando por su apellido, diputadas y 

diputados. 

Se aprueba, diputada Presidenta. Nadie se ha manifestado en contra. 

LA C. PRESIDENTA.- Gracias, diputada Secretaria.  
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El siguiente punto en el orden del día es la aprobación del Plan Anual de Trabajo del 

Tercero Año de la Comisión de Reconstrucción. Solicito a la Secretaria consulte si es de 

aprobarse el Plan Anual de Trabajo de la Comisión para este tercer año. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia se consulta si es de aprobarse 

el Plan Anual de Trabajo del Tercer Año de la Comisión de Reconstrucción. Si existe 

alguna diputada o diputado que esté en contra de su aprobación, iniciando por su apellido 

si son tan amables. 

Se aprueba, diputada Presidenta. Nadie se ha manifestado en contra. 

LA C. PRESIDENTA.- Gracias, diputada Secretaria… (Falla de Audio) 

LA C. SECRETARIA.- Sí me gustaría saber si estoy yo mal con mi internet.  

LA C. DIPUTADA ISABELA ROSALES HERRERA.- Yo creo que es la diputada 

Esperanza la que tiene problemas con su internet, ya se quedó congelada su imagen y no 

la podemos escuchar.  

LA C. SECRETARIA.- Si el Secretario Técnico nos ayuda. Muchas gracias.  

EL C. DIPUTADO ALFREDO PÉREZ PAREDES.- Diputada Donaji.  

LA C. SECRETARIA.- Dígame, diputado Alfredo. 

EL C. DIPUTADO ALFREDO PÉREZ PAREDES.- ¿Sí me pasó lista? 

LA C. SECRETARIA.- Si desea el pase de lista, cómo no, ahorita nada más que se 

incorpore la diputada Presidenta, diputado Alfredo, es que le mencionamos, pero en un 

ratito más, diputado Alfredo, no se preocupe. Por favor, permítanos.  

EL C. DIPUTADO ALFREDO PÉREZ PAREDES.- Es que se me fue la imagen del 

internet, ya no contesté, pero aquí estamos. 

LA C. SECRETARIA.- Sí. Muchas gracias. 

LA C. PRESIDENTA.- Perdón. Habrán notado que tengo problemas de conectividad.  

LA C. SECRETARIA.- Sí, diputada Presidenta, aquí estamos esperando y al pendiente.  

Le quiero comentar que ha solicitado su incorporación el diputado Alfredo Paredes, 

diputada Presidenta, por lo tanto espero su instrucción. 

LA C. PRESIDENTA.- Sí, claro, adelante. Entonces continuamos. 
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Comentaba yo que en el orden del día siguiente son los dictámenes a los puntos de 

acuerdo turnados a esta Comisión, sobre los cuales me permito comentar que han sido 

previamente distribuidos entre los miembros de esta Comisión para su conocimiento y 

análisis. 

Al respecto me gustaría señalar que parte de la información de los mismos fue 

desahogada en la décima segunda sesión de esta Comisión, donde se llevó a cabo la 

mesa de trabajo con el Comisionado de Reconstrucción, el licenciado César Cravioto 

Romero. 

Además me gustaría agradecer, como siempre, los esfuerzos realizados por esta 

Comisión y todos sus integrantes, que siempre han estado participando muy activamente 

y que en esa mesa de trabajo estos puntos de acuerdo fueron analizados y discutidos en 

ese momento, nos sirvió la participación del licenciado Cravioto para poder llevar a cabo 

la discusión con los asesores y los diputados.  

Continuamos con la presentación, dice: Análisis y en su caso aprobación del dictamen en 

sentido positivo con modificaciones respecto a la proposición con punto de acuerdo por el 

que se exhorta a la alcaldía de Gustavo A. Madero y al Gobierno de la Ciudad de México, 

para que atiendan en el ámbito de sus competencias la emergencia en los edificios 52 y 

62, así como otras acciones en la unidad habitacional Lindavista-Vallejo por los daños 

provocados por los sismos de 2017 y del reciente el martes 23 de junio del 2020, que 

presentó el diputado Diego Orlando Garrido López, del grupo parlamentario del PAN e 

integrante de esta Comisión. 

Procederemos con la discusión del dictamen antes referido. ¿Alguna diputada o diputado 

desea hacer uso de la palabra? Nadie, ¿verdad? 

En caso de no haber oradores, continuamos. Toda vez que no existen oradores en contra 

ni a favor, le solicito a la Secretaría someta a votación el presente dictamen en lo general 

y en lo particular. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia, se somete a consideración de 

las diputadas y de los diputados integrantes de esta Comisión presente dictamen, 

recordándoles que, con fundamento en el artículo 278 del Reglamento del Congreso de la 

Ciudad de México y con el acuerdo de JUCOPO sobre las reglas de operación de las 

sesiones remotas antes referidas, deberán mencionar en voz alta su nombre, apellido y el 

sentido de su voto si es a favor, en contra o abstención. 
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Diputada Esperanza Villalobos Pérez: a favor. 

Diputado Christian Damián Von Roehrich de la Isla:  

Diputada Circe Camacho Bastida: a favor. 

Diputado Diego Orlando Garrido López: a favor. 

Diputado Miguel Ángel Álvarez Melo: a favor. 

Diputada Gabriela Quiroga Anguiano: 

Diputada Sandra Esther Vaca Cortés: 

Diputada Isabela Rosales Herrera: a favor. 

Diputada Donaji Ofelia Olivera Reyes: a favor. 

Diputado Alfredo Pérez Paredes: a favor. 

Diputada Teresa Ramos Arreola: a favor. 

¿Alguna diputada o diputado falta de emitir su voto? 

Diputada Presidenta, el resultado de la siguiente es el siguiente: 8 votos a favor, 0 votos 

en contra y 0 abstenciones.  

Se solicita al Secretario Técnico transmitir en pantalla el resultado de la votación del 

dictamen. Por favor, si es tan amable. 

LA C. PRESIDENTA.- Gracias.  

En consecuencia, se aprueba el dictamen en sentido positivo modificaciones respecto a la 

proposición con punto de acuerdo por el que se exhorta a la alcaldía de Gustavo A. 

Madero y al Gobierno de la Ciudad de México, para que atiendan en el ámbito de sus 

competencias la emergencia en los edificios 52 y 62, así como otras acciones en la 

unidad habitacional Lindavista-Vallejo por los daños provocados por los sismos de 2017 y 

del reciente el martes 23 de junio del 2020, que presentó el diputado Diego Orlando 

Garrido López, del grupo parlamentario de Acción Nacional. 

El siguiente punto del orden del día es la presentación, análisis y en su caso aprobación 

del dictamen en sentido positivo con modificaciones respecto a la proposición con punto 

de acuerdo por el que se exhorta a la Comisión para la Reconstrucción de la Ciudad de 

México a realizar acciones inmediatas derivadas de su obligación con la transparencia, 
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rendición de cuentas y con los ciudadanos afectados por el sismo del 2017, que presentó 

el diputado Víctor Hugo Lobo Román, del grupo parlamentario del PRD. 

Procederemos con la discusión del dictamen antes referido. 

¿Alguna diputada o diputado desea hacer uso de la voz?  

En caso de no haber oradores en contra ni a favor, le solicito a la Secretaria someter a 

votación el presente dictamen en lo general y en lo particular. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia, se somete a consideración de 

las diputadas y de los diputados integrantes de esta Comisión presente dictamen, 

recordándoles que, con fundamento en el artículo 278 del Reglamento del Congreso de la 

Ciudad de México y con el acuerdo de JUCOPO sobre las reglas de operación de las 

sesiones remotas antes referidas, deberán mencionar en voz alta su nombre, apellido y el 

sentido de su voto si es a favor, en contra o abstención. 

Diputada Esperanza Villalobos Pérez: a favor. 

Diputado Christian Damián Von Roehrich de la Isla:  

Diputada Circe Camacho Bastida: a favor. 

Diputado Diego Orlando Garrido López: a favor. 

Diputado Miguel Ángel Álvarez Melo: a favor. 

Diputada Gabriela Quiroga Anguiano: 

Diputada Sandra Esther Vaca Cortés: 

Diputada Isabela Rosales Herrera: a favor. 

Diputada Donaji Ofelia Olivera Reyes, la de la voz: a favor. 

Diputado Alfredo Pérez Paredes: a favor. 

Diputada Teresa Ramos Arreola: a favor. 

¿Falta alguna diputada o diputado de emitir su voto? 

Diputada Presidenta, el resultado de la siguiente es el siguiente: 8 votos a favor, 0 votos 

en contra y 0 abstenciones.  

Se solicita al Secretario técnico transmitir en pantalla el resultado de la votación del 

dictamen. 



9 

 

Atendida su instrucción, diputada Presidenta. 

LA C. PRESIDENTA.- Gracias, Secretaria.  

En consecuencia se aprueba el dictamen en sentido positivo con modificaciones respecto 

a la proposición con punto de acuerdo por el que se exhorta a la Comisión para la 

Reconstrucción de la Ciudad de México a realizar acciones inmediatas derivadas de su 

obligación con la transparencia y rendición de cuentas y con los ciudadanos afectados por 

los sismos del 2017, que presentó el diputado Víctor Hugo Lobo Román, del grupo 

parlamentario del PRD. 

El siguiente punto en el orden del día es la presentación, análisis y en su caso aprobación 

del dictamen en sentido positivo con modificaciones respecto a la proposición con punto 

de acuerdo por el que se solicita al titular comisionado para la Reconstrucción, 

Recuperación y Transformación de la Ciudad de México a que respecto a los principios de 

transparencia y rendición de cuentas y máxima publicidad, actualice la información 

contenida en el portal para la reconstrucción, que presentó el diputado Federico Döring 

Casar, del grupo parlamentario del PAN.  

Procederemos con la discusión y dictamen de lo antes referido.  

¿Alguna diputada o diputado desea hacer uso de la voz? 

Toda vez que no existen oradores en contra o a favor, le solicito a la Secretaria someta a 

votación el presente dictamen en lo general y en lo particular.  

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia se somete a consideración de 

las diputadas y los diputados integrantes de esta Comisión el presente dictamen, 

recordándoles que con fundamento en el artículo 278 del Reglamento del Congreso de la 

Ciudad de México y con el acuerdo de JUCOPO sobre las reglas de operación de las 

sesiones remotas antes referido, deberán mencionar en voz alta nombre y apellido y el 

sentido de su voto si es a favor, en contra o abstención. 

Diputada Esperanza Villalobos Pérez: a favor. 

Diputado Christian Damián von Roehrich de la Isla: 

Diputada Circe Camacho Bastida: a favor. 

Diputado Diego Orlando Garrido López: a favor. 

Diputado Miguel Ángel Álvarez Melo: a favor. 
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Diputada Gabriela Quiroga Anguiano: 

Diputada Sandra Esther Vaca Cortés: 

Diputada Isabela Rosales Herrera: a favor. 

Diputada Donaji Olivera Reyes: la de la voz, a favor. 

Diputado Alfredo Pérez Paredes: a favor. 

Diputada Teresa Ramos Arreola: a favor. 

Diputada Presidenta, el resultado de la votación es el siguiente: 8 votos a favor, 0 votos 

en contra y 0 abstenciones. 

Se solicita al Secretario técnico transmitir en pantalla el resultado de la votación del 

dictamen. 

Atendida su instrucción, diputada Presidenta. 

LA C. PRESIDENTA.- Gracias.  

En consecuencia se aprueba el dictamen en sentido positivo con modificaciones respecto 

a la proposición con punto de acuerdo por el que se solicita al titular comisionado para la 

Reconstrucción, Recuperación y Transformación de la Ciudad de México a que respecto a 

los principios de transparencia, rendición de cuentas y máxima publicidad, actualice la 

información contenida en el portal para la reconstrucción, que presentó el diputado 

Federico Döring Casar, del grupo parlamentario de Acción Nacional.  

Debo señalar que los dictámenes se enviarán por la secretaría técnicas a los correos de 

las y los diputados para efectos de que sea asentada la firma electrónica, de conformidad 

con las reglas de operación de la JUCOPO y se dé el trámite correspondiente ante la 

Coordinación de Servicios Parlamentarios. 

El siguiente punto en el orden del día son los asuntos generales. ¿Alguna diputada o 

diputado desea hacer uso de la voz? 

Una vez agotados los asuntos en el orden del día y siendo las 09:38 horas, se clausura la 

décima tercera sesión ordinaria de la Comisión de Reconstrucción. 

Muchas gracias a todos y a todas y muy buenos días y una disculpa por la situación de la 

conectividad. Con la voluntad de todas y todos ustedes siempre salimos adelante. 

La verdad es que es un orgullo trabajar con ustedes.  
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Esta Comisión es noble, es generosa y siempre trabajamos muy de la mano todas y 

todos. 

Buenos días. 

 


